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Laguna de Sariñena 

La Laguna de Sariñena, declarada Refugio de Fauna Silvestre y ZEPA (Zona de especial protección para las aves), una de las diez lagunas más grande de España y la segunda de Aragón, tras Gallocanta, se ha convertido en el mayor reclamo turístico de la capital monegrina. Hasta este lugar privilegiado se acercan amantes de la naturaleza, ornitólogos o biólogos, pero además, La Laguna se ha convertido también en punto de interés para el turismo familiar como lo atestiguan las más de 15.000 visitas que recibe cada año, según ha destacado el biólogo de La Laguna, Ramiro Muñoz

Así mismo el programa educativo de La Laguna es uno de los que mejor funcionan en Aragón, con unas 4000 visitas de escolares al año.

En relación a la superficie de La Laguna ha indicado que “la extensión de la lámina de agua de La Laguna es de 204 hectáreas pero la superficie de Refugio de Fauna Silvestre es de 604 hectáreas”

Éste es un paraíso para los ornitólogos porque se pueden observar 231 especies de aves diferentes, entre las que destaca la más importante colonia de avetoros de España, una especie en peligro de extinción de la que únicamente quedan unos 120 ejemplares, de los que aproximadamente la mitad podrá verse a partir de junio en La Laguna”

Por otra parte se está elaborando un catálogo de flora, todavía incompleto, pero que recoge ya más de 500 especies de plantas”. Además se llevan catalogadas más de 500 especies de invertebrados, de los más de 2000 que la habitan”
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